

ERRATA

Edital 05/2018 ZOO

Onde se lê:

Data da Divulgação do Resultado da Seleção: 13/09/2018

Leia-se:

Data da Divulgação do Resultado da Seleção: 18/09/2018

Belo Horizonte, 10 de setembro de 2018.